



Krka

Colarič snuje prodor v Azijo

Dragana Stanković, Matjaž Polanič

Začetek letošnjega leta je bil vsekakor obetaven za Skupino Krka, ki ji je uspelo povečati tako prihodke kot tudi čisti dobiček.

Skupina Krka je v prvih treh mesecih letošnjega leta ustvarila 51,4 milijona evrov čistega dobička, kar je slabih šest odstotkov več kot v enakem obdobju lani in najboljši rezultat po zadnjem četrtletju leta 2009, ko so v novomeškem farmacevtu odpravili velik del rezervacij za tožbe. Po daljšem času stagnacije se je okrepil tudi dobiček iz poslovanja pred amortizacijo (EBITDA), medtem ko so se prihodki predvsem zaradi boljše prodaje v vzhodni Evropi in na Poljskem zvišali za osem odstotkov, na slabih 300 milijonov evrov.

»Že več kot pol leta imamo uveden poseben varčevalni program, kar se je odrazilo tudi pri rasti dobička iz poslovanja. To je naš odgovor na dejstvo, da se naše cene na tržiščih drastično znižujejo. Vsek, ki ima nekaj časa, pride na idejo, da bi z znižanjem cen zdravil znižal stroške v zdravstvu.« je ob predstavitvi rezultatov kritično ocenil predsednik uprave Krke **Jože Colarič**. V prvem letošnjem četrtletju so v Krki znižali stroške poslovanja v vseh regijah z izjemo vzhodne Evrope, kjer pa je bila rast stroškov poslovanja kljub temu nižja od rasti prihodkov. Na letošnjo rast dobička je pomembno vplivalo zlasti znižanje stroškov poslovanja v jugovzhodni Evropi, kjer jim je posledično dobiček uspelo skoraj podvojiti. Na trgih EU se je čisti dobiček Skupine Krka sicer znižal za slabih deset odstotkov, vendar je ta regija kljub temu k skupnemu dobičku prispevala kar 28 milijonov evrov oziroma več kot polovico.

Čeprav so bili rezultati v prvem četrtletju nad pričakovanji analitikov, v Krki

načrtov za letošnje leto ne nameravajo spreminjati. Krka se je letos soočala s padcem prodaje v srednji in jugovzhodni Evropi ter Sloveniji, ki k skupnim prihodkom prispeva le še dobrih sedem odstotkov prodaje. Zato ne preseneča, da Colarič v srednjeročnem obdobju načrtuje prodor še v šesto Krkino regijo, ki bo zajemala Azijo, Daljni vzhod, podsaharsko Afriko in Bližnji vzhod z Iranom, kjer družba po Colaričevih besedah že uspešno posluje. »Tudi na Kitajskem smo začeli postopke registracije nekaj izdelkov, a so ti žal dolgotraj-

ni,« pravi. Za zdaj pa Krka ne razmišlja o vstopu v Indijo, ki je zaradi težav v zdravstveni blagajni zelo naklonjena generičnim proizvajalcem zdravil. »Gre za ogromno tržišče, ki pa ima po drugi strani razvito generično farmacevtsko industrijo,« še pojasnjuje Colarič.

Čeprav čedalje več **malih delničarjev** in analitikov ocenjuje, da bi morala Krka ali zvišati dividende ali prosta sredstva nameniti za nove prevzeme, v družbi dividendne politike ne nameravajo spreminjati. »Krka je v zadnjih letih bistveno zvišala dividende in verjamem, da so to opazili tudi mali delničarji,« odgovarja Colarič. Pričakuje, da bo njihov predlog o 1,61 evra bruto dividende za delnico dobil podporo večine lastnikov. ✕

